



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I – Na portaria nº 452, de 02 de agosto de 2017, publicada no D.O.U, Nº 150 de 07/08/2017, seção 2, página 21, que prorroga o afastamento do país do servidor **LUIS NÍCOLAS DE AMORIM TRIGO**, **onde se lê:** no período de 24/08/2016 a 23/08/2017, **leia-se:** no período de 24/08/2017 a 23/08/2018.

MARIA
LEOPOLDINA
VERAS CAMELO
MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora

Assinado digitalmente por MARIA LEOPOLDINA
VERAS CAMELO
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Pessoa Física A3,
OU=ARSERPRO, OU=Autoridade Certificadora
SERPROACF, CN=MARIA LEOPOLDINA
VERAS CAMELO
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização: Petrolina/PE
Data: 2017-08-09 16:40:29